ATNOR 183, rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Té1.0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :FORD REFERENCE : 1503 R
TYPE : TRANSIT CONNECT MR :1200 kg D= 7.27kN
ANNEE : Depuis Origine MS : 75 kg CLASSE : AS0X

CATEGORIE : M1.

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale, de 2 bras et d’un sac comprenant : notice de montage ;
sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille référence A3C ; cache boule et faisceau électrique 7
broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA: 4visH, M 12 x40, 8.8 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 4 rondelles freins M12.
EnB: 4visH, M 12 x40, 8.8 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 4 écrous M12 nylstop 8.8.
EnC:2visH,M 16 x40, 8.8 + 2 écrous H, M 16 nylstop.

Démontage pare-chocs :

Pas de démontage pare-chocs.

Montage de Pattelage :

Repérer les points de fixation qui se trouvent sur les longerons.

Insérer les bras sur les longerons en insérant la visserie correspondante en A, positionner I’attelage
en le raccordant aux bras avec la visserie correspondante en B.

Vérifier la position de P’attelage et serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer I’ensemble de la boulonnerie aux couples de serrages
préconisés.

IMPORTANT :

La capacité de traction de I’attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicule. Vérifier le couple de serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.



| @

101000 § O1LIOY

PILINIPS
9P S1qed S I3Y20I2%¢ ¥ INJIIPJUL IN[Rd 19 28e[olle,] INS wWOIIRXI] €[
® 1195 nedoste] jloddns np I1notigdns Fuorqo noll o HNOYVINTY

/8l Ll ST ] ET ] Nepin
I T 8| WuQ
\_ 5981000914 sbe1rss op seydnoy Y,

-

A-€0ST AHY| v
LOHNNOD LISNVYL d¥O0d
AOVLNOW dd VWHHOS)|

.




